
A gáz által végzett munkát a görbe által határolt terület adja meg: W = 3p0V0(x− 1).
A gáz az állandó térfogaton történ® melegítés és az állandó nyomáson történ® kiterjedés során vesz fel h®t. Az els®

esetben a felvett h® a bels® energia növelésére fordítódik: Q1 =
3

2
Nk∆T =

3

2
V0p0(x− 1). A második esetben a felvett

h® a bels® energia növekedésének és a gáz által végzett munkának összegével egyenl®:

Q2 =
3

2
Nk∆T + xp0(4V0 − V0) =

3

2
xp0(4V0 − V0) + xp0(4V0 − V0) =

15

2
xp0V0.

A termikus hatásfok:

η =
W

Q1 +Q2

=
3p0V0(x− 1)
3
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p0V0(6x− 1)
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2(x− 1)

6x− 1
=

1

3
−

5

3(6x− 1)
.

A hatásfok x = 3, 5 esetén lesz 25%.

Több dolgozat alapján

1/3

1 2 3 4 5 6 7 8 9

0,1

0,3

x

η

0,2

1/4
0,3

1


